
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 07-03-2016 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro,
Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Gianpaolo Formenti, Giancarlo
Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Nicola Pellicani, Davide Scano, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Nicola Pellicani, Davide Scano, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Elena La Rocca (sostituisce Sara Visman),
Deborah Onisto (sostituisce Alessandro Scarpa), Francesca Rogliani (sostituisce Luca Battistella), Monica Sambo
(sostituisce Marta Locatelli), Silvana Tosi (sostituisce Barbara Casarin).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Direttore Maurizio Dorigo, Dirigente Luca Barison, Funzionaria
Valentina Bassato Arch. Ruggero Artico, Consigliere comunale Nicola Pellicani, Consigliera comunale Francesca Faccini,
Consigliere comunale Andrea Ferrazzi, Consigliera comunale Monica Sambo..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PDD.609.2015 del 5 novembre 2015 : Variante parziale al Piano degli
Interventi (art. 50, comma 4°, Lett. L della LR n. 61/1985) - Modifiche all’articolo 27 del Regolamento Edilizio Comunale
approvato D.G.R.V. n. 2311 del 28/07/2009, “prescrizioni e deroghe” relative l’eliminazione delle barriere architettoniche
in ambito di Città Antica ed Lagunare (con esclusione dell’isola del Lido) per determinate categorie di intervento su
immobili ad uso residenziale ed immobili con usi e funzioni strettamente connessi alla residenza (studi medici, studi
medici veterinari e farmacie), nonchè delle modalità di attuazione al fine di agevolare la permanenza della residenza in
aree urbane in spopolamento di residenzialità. ADOZIONE.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

Esame della proposta di deliberazione PDD.34.2016 del 1 febbraio 2016 : Schema di Utilizzazione per l'individuazione di
un'area da destinare ad “Attrezzature di interesse comune (A)” funzionale alla realizzazione di un asilo nido aziendale
nell'ambito dell' A.E.V. Terraglio, ai sensi degli articoli 8.6 e 8.7 delle N.T.G.A. della vigente V.P.R.G. per la Terraferma.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 64 (nr. prot. 25) con oggetto "Varianti verdi: riclassificazione aree edificabili in
aree agricole", inviata da Nicola Pellicani.

 
L'interpellanza è stata discussa.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
il segretario
Davide Bergamasco
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